



## 每一个场馆都能带动一群运动爱好者 亚运场馆，惠民开放有温度

本报记者 沈吟 王晨辉

### 亚运之光

刚刚过去的这个暑假，不少浙江的亚运场馆人气爆棚。乒乓球、游泳、篮球……大家的运动热情高涨。“全民亚运，共建共享”是本届杭州亚运会的办会初衷。杭州亚运会此前延期，但场馆并未闲置。相反，从2022

年7月1日开始，所有竞赛场馆和训练场馆陆续向社会开放，不少人提前享受到这波“亚运红利”。运动场地变多了，设施越来越完善，费用也实惠……这是近日记者在采访时听到的高频词。杭州亚运会即将开幕，我们走近3位运动爱好者，聆听他们和亚运场馆的故事。

跑道上，遇见城市美好  
暑气渐消，日前，杭州市拱墅区运河体育公园里，  
(下转第二版)

三版刊发特别报道——  
亚运之光·惠民篇

# 中国残疾人联合会第八次全国代表大会开幕

## 习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇到会祝贺 丁薛祥代表党中央国务院致词



9月18日，中国残疾人联合会第八次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。新华社记者 李学仁 摄

新华社北京9月18日电 中国残疾人联合会第八次全国代表大会18日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇等党和国家领导人到会祝贺，丁薛祥代表党中央、国务院致词。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。丁薛祥代表党中央、国务院发表



9月18日，中国残疾人联合会第八次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥等在主席台就座，祝贺大会召开。新华社记者 庞兴雷 摄

代表，肩负着约8500万残疾人的重托出席大会。上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

了题为《在中国式现代化进程中共同创造残疾人更加幸福美好的生活》的致词，向大会召开表示热烈祝贺，向全国广大残疾人、残疾人亲友、残疾人工作者致以亲切问候，向关心支持残疾人事业的各界人士表示衷心感谢。  
(下转第五版)

### 王浩在杭州亚运会赛前动员大会上强调

# 以最强大担当最高标准最大激情最实责任最严纪律 全力以赴决战决胜 确保举办一届精彩纷呈的亚运会

本报杭州9月18日讯（记者 余勤）杭州第19届亚洲运动会即将隆重开幕，18日上午，亚运会赛事总指挥部赛前动员大会召开。省长、亚运会赛事总指挥部指挥长王浩强调，全体办赛工作人员要牢记习近平总书记殷殷嘱托，全面落实党中央、国务院决策部署，坚决贯彻“简约、安全、精彩”的办赛要求，全力以赴投入亚运大考，确保举办一届精彩纷呈的亚运会。

重要指示批示精神，全力以赴、决战决胜，奋力夺取亚运会全面胜利。

要以最强大担当坚决扛起使命、扛起重托。满怀感恩之心，胸怀“国之大者”，把办好亚运会作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动，始终保持饱满的精神状态，敢打必胜的战斗姿态，拿出干在实处、走在前列、勇立潮头的志向气魄，朝着“举办一届精彩纷呈的亚运会”目标全力前进，绝不辜负习近平总书记和党中央的重托，绝不辜负全国人民的殷切期待。

要以最高标准确保只留经典、不留遗憾。把“严、精、细、实”的工作要求贯穿到亚运办赛全过程，做到出手必出彩、完成必完美。要严之又严，始终坚持把严的基调落实到方方面面，对每一项活动、每一场比赛、每一个环节，严格检查、审核、把关，确保不出一丝问题、不留半点漏洞。要精益求精，始终坚持追求卓越、追求极致，对每一项任务都

用心思考、每一个流程都仔细把握、每一处细节都反复琢磨，把各项任务和流程做精做细。要细之又细，始终坚持从点滴处着眼、从细微处入手，再找一找有没有盲点、死角、漏洞，千方百计把情况摸细、把工作做细、把任务落细。要实之又实，始终坚持做实功、出实招、求实效，压实每一道关口、抓实每一个环节，确保真落实、真落地。

要以最大激情全心服务亚运、奉献亚运。倾情投入、心无旁骛，始终把全部心思、全部精力、全部工作向亚运聚焦，站好自己的岗、干好自己的事，做到守土有责、守土负责、守土尽责。要持续奋战、不惧疲劳，始终保持超强的意志、精神和干劲，不怕苦、不喊累、不懈怠，以饱满的状态圆满完成各项任务。要无私奉献、不计得失，以岗为荣、以苦为乐，满腔热情地在服务亚运中实现价值、成就梦想。

要以最实责任保证办出精彩、办出圆满。强化“时时放心不下”的责任意

识，树牢底线思维、极限思维，紧扣任务节点，明确细化责任，反复查漏补缺，对账销号解决。强化“事经我手请放心”的责任要求，凡是经手的工作确保无差错无纰漏，保证高标准高质量。强化“协同联动一盘棋”的责任整体，加强专项指挥中心与赛事场馆、主办城市与协办城市、城市侧与赛事侧之间高效联动、协同配合，心向一处想、劲往一处使、拧成一股绳。

要以最严纪律做到有令必行、有禁必止，坚决杜绝形式主义、官僚主义，做到指令一贯彻到底、执行一步到位，保障各项工作高效顺畅规范运行。

王浩强调，决战决胜的冲锋号已经吹响，敢打必胜的动员令已经发布。全体办赛工作人员一定要全力以赴、决战决胜，做到精益求精、万无一失，只留经典、不留遗憾，确保举办一届精彩纷呈的亚运会，向习近平总书记和党中央、向全国人民交出一份满意答卷。

### 香港传媒高层人士参访团走进主题展——

# 在这里领略“八八战略”的风采

本报记者 王璐怡

一张张生动的历史图片、一件件厚重的文献实物、一段段精彩的视频资料，吸引到访的十多家香港传媒机构30多位媒体人驻足停留、热烈讨论。浙江20年来的精彩蝶变，让他们领略到“八八战略”的风采。

9月18日，香港传媒高层人士到浙江参访来到重要一站——参观“大道之行——‘八八战略’实施20周年大型主题展览”。

“实现了由资源小省向经济大省、由外贸大省向开放强省、由环境整治向美丽浙江、由总体小康到高水平全面小康的历史性跃升，‘五位一体’和党的建设各领域全方位整体性提升……”

### “八八战略”20年主题展览



香港传媒高层人士参访团成员在观展。

人，我们对浙江的发展有所了解，但对浙江为什么成功、凭什么成功，还是一知半解。”冯强告诉记者，参观这个展览后，他找到了浙江发展的密码：“八八战略”。“‘八八战略’给浙江带来翻天覆地的变化，说明它非常具有前瞻性、非常正确，这是浙江发展的活力之源。”他说。

《信报》是香港首份以财经新闻为主的中文报章，总编辑、香港报业公会主席郭艳明对展览中的数字分外敏感。穿行在文字、照片、视频和实物模型构筑起来的“时空走廊”，“20年浙江GDP增长近10倍”“城乡居民收入连续多年居全国省区第一”等数据，吸引她不时拍照记录。

参观过程中，让郭艳明停留时间最长的，是一块文字展板。  
(下转第五版)

### 新闻提要

#### “八八战略”在身边 千万工程，老百姓的幸福工程